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Test

1. V casti s otaznikom ma impedancia charakter:

Zol(w)

Cyf b~
"

, a) induktivny charakter
; b) ohmicky charakter
y €) ma aj ohmicky aj induktivny charakter

2. Dané zapojenie reprezentuje:

L

C
N W

F a) dolno-priepustny filter
F b) horno-priepustny filter
F ) toto zapojenie nie je filter

3. del i é : Nek ické

y a) modely, pri ktorych je polet posuvnych registrov je vaési ako je rad ststavy

y b) modely, pri ktorych je pocet posuvnych registrov totozny s radom sUstavy

, c) modely, pri ktorych sa nevyskytujli posuvné registre

4. Modelovanie systémov: Kanonické modely sii:
a) modely, pri ktorych je pocet posuvnych registrov maximalny

y b) modely, pri ktorych je pocet posuvnych registrov minimalny

, c) modely, pri ktorych je pocet posuvnych registrov vacsi ako je rad sustavy

5. Urcte, ktoré z daného r ia nul pr

j charakteristiky ma linearnu fazovi charakteristiku:
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6. Vysledna maticova charastika dvoch dvojbran zapojenych do kaskady je dana:

a) suctom kaskadovych matic jednotlivych dvojbran

b) sucinom impedancnych matic jednotlivych dvojbran

c) sucinom kaskadovych matic jednotlivych dvojbran

7. Pri IIR systémoch zavisi vystupny signal od:

a) Vstupného a predchadzajlcich vzoriek vystupného signalu

b) Vystupného signalu
€) Vstupného signélu

8. Symetricka pasivna dvojbrana je opisana obrazovymi parametrami Z, = 100 &0mega, g, = j60° a je zapojena medzi zdroj s vhutornym napatim U, vnutornou

impedanciou Z, = 80 &0mega a spotrebicom Z_ = 125 &0mega. Vypocitajte prevadzkovy cinitel prenosu.

J/UV i)

ol

Is

a) G, = 0,7555 +3.0,5
b) G, = 0,8876 +1.0,5

€) G, = 0,7555 - 1.0,5

9. Co plati pre maticovii charakteristiku symetrickej dvojbrany ktorej koeficienty sii nasledovné:

[A'] RS
ay ay
a)ay =ap,
b)aj; =ay
€)ay =ay
10. Dané rozloZeniu korefiov odpoveda

pr a funkcia:
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Fp)= p(p+25)(p-05)
N ’ p+05£3;
Fp)= p(p—-25)(p+0.5)
N ’ p+05+3;
Fp)= (p-25(p+0.5)
5 T p(p+05+3))
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Spat’
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